

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.05.2018 № 451

г. Качканар

О назначении публичных слушаний с массовым обсуждением населением изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В соответствии с Положением о публичных слушаниях, в соответствии с Уставом Качканарского городского округа, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Качканарского городского округа

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить и провести 18 июня 2018 года в 18-00 часов по местному времени в кабинете № 307 Администрации Качканарского городского округа (улица Свердлова, 8) публичные слушания с массовым обсуждением населением проекта Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа».

2. Назначить лицом ответственным за организацию и проведение публичных слушаний начальника отдела по правовой работе и

муниципальной службе Вепреву Ольгу Дмитриевну.

3. Учет предложений по проекту изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа производить в соответствии с Порядком, утвержденным решением Думы Качканарского городского округа от 28.10.2010 № 98 в ред. от 25.01.2012 № 3).

4. Опубликовать настоящее постановление, порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, проект Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского

округа» в газете «Качканарское время» и обнародовать на сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.

Глава городского округа

С.М. Набоких

Порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа (утвержден решением Думы Качканарского городского округа от  $28.10.2010 \, \Gamma$ . № 98, в редакции от  $25.01.2012 \, \epsilon$ . № 3)

- 1. На проекты изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, опубликованные в газете «Качканарское время» и обнародованные на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет граждане, юридические лица и индивидуальные предприниматели вправе внести предложения.
- Предложения принимаются 2. специалистами Администрации Качканарского городского округа, Думы Качканарского городского округа по адресу: 624350 город Качканар, улица Свердлова, 8, кабинеты 218, 303, 306, 308, 315, а также по телефонам: 69712, 69733, 69734, 69719, 68886; факсам: 69750, 69719, 68886 в течение срока, указанного в муниципальном правовом акте о проекте изменений и (или) дополнений Качканарского городского округа, co ДНЯ опубликования «Качканарское время», обнародования на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.
- 3. Предложения по опубликованным изменениям и (или) дополнениям в Устав Качканарского городского округа вносятся в произвольной письменной форме и подлежат регистрации принимающими их специалистами. В предложениях должны быть указаны фамилия, имя, отчество.
- 4. Не позднее 5 дней со дня окончания приема предложений Администрация Качканарского городского округа передает предложения для рассмотрения в Думу Качканарского городского округа.



## ДУМА КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

#### шестого созыва

#### РЕШЕНИЕ

ПРОЕКТ

# Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В целях приведения Устава Качканарского городского округа в соответствии с Федеральными законами от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в совершенствования государственной политики противодействия коррупции», от 18.07.2017 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 18.04.2018 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации ПО вопросам совершенствования организации местного самоуправления», от 05.02.2018 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам (волонтерства)», 48 Устава Качканарского добровольчества статьей городского округа, Дума Качканарского городского округа

#### РЕШИЛА:

- 1. Утвердить изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа (прилагается).
- 2. Зарегистрировать вышеуказанные изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа в порядке, установленном законодательством.
- 3. Официально опубликовать настоящее решение после государственной регистрации изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

| Председатель Думы | Глава             |
|-------------------|-------------------|
| городского округа | городского округа |
| Г.В. Русских      | С.М. Набоких      |

УТВЕРЖДЕНЫ Решением Думы Качканарского городского округа

«Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа»

## Изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа

- 1. Подпункт 33 пункта 1 статьи 6 дополнить словом «(волонтерству)»;
- 2. Подпункт 16.1 пункта 1 статьи 31 после слов «благотворительной деятельности и добровольчеству» дополнить словом «(волонтерству)»;
  - 3. Подпункт 4 пункта 2 статьи 51.3 изложить в следующей редакции:
  - «4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;
    - 4. Пункт 4 статьи 21 изложить в следующей редакции:
  - «4. Изменения и дополнения, внесенные в настоящий Устав и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения настоящего Устава в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц городского округа), вступают в силу после истечения срока полномочий Думы городского округа, принявшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в настоящий Устав.»;
    - 5. Пункт 1 статьи 49 изложить в следующей редакции:
  - «1. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в соответствующем муниципальном образовании, определенном нормативным правовым актом Думы городского округа.

Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.».